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CANADIANA – HISTOIRE - TOURISME 
Liste thématique – Juillet 2024 

 

Livres du Nouveau Monde en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
 

FRENCH & INDIAN WAR 

 

  TOURISME (PAGES 12-13) 

 

The Annual Register: or, A View of the History, Politicks, 
and Literature, for the Year 1763, Vol. VI.  
London, Printed for J. Dodsley, 1764,  

Détails page 7. 

  Tours in Québec, Canada.  
  Québec, Province of Québec Tourist Bureau, 1938,  

Détails page 12. 

 
 
Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour) 
 
Taux de change, 2024 : 100$ CAD = 75$ USD = 65 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2024 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
   Canada, $15 ; USA, $30 ; international, $62 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg : 
   Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $87 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg : 
   Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
  Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande-Allée. Montréal, Québec. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net  

 
 

CANADIANA – HISTOIRE – TOURISME 
Liste thématique – Juillet 2024 

 
ARCHITECTURE] 
Une belle maison dans une belle province = A beautiful home in a beautiful province.  

 

Québec, Office du tourisme et de la publicité, sans date (ca.1944),  
In-8 illustré noir et couleurs (vues et plans), n.p. [36]p. 
Couverture illustrée couleurs. 

:: Textes en français et en anglais sur des colonnes 
parallèles : Adélard Godbout, premier ministre; R.E. 
Bostrom, président de l'Association des architectes de la 
Province de Québec; et de Maurice Hébert, directeur de 
l'Office.  
:: Pour chaque maison, l'illustration comprend un dessin 
de présentation en couleurs et le plan.  

 

:: Il s'agissait d'un concours d'architecture avec catégories : A. Maison d'un 
cultivateur à l'aise, ayant une famille nombreuse ; B. Maison d'un fils de 
cultivateur, laquelle pourrait s’agrandir ; C. Maison de ville ou de village 
(famille moyenne); D. Maison régionale de colonisation, à un étage et demi. A 
la fin, on retrouve "Quelques types de maisons canadiennes-françaises".  
:: Agrafé, défraichi. Peu commun.  

{32594} 50 $ 

 
 
AUCLAIR, Élie-J.  
Saint-Henri des Tanneries de Montréal.  
Montréal, Imprimerie De-La-Salle, 1942,  

In-8 illustré de planches hors-textes, 128p. Couverture illustrée. 
:: Monographie.  
:: Broché. Bon état, Peu commun.  

{32611} 50 $ 

 
 
BERIAU, O.-A.  
La Teinturerie domestique.  
Québec, ministère de l’Agriculture, 1933,  

In-8, iii et 188p. Couverture illustrée, datée 1932 
:: Bulletin no 113. Première édition.  
:: Sommaire : 1. Les matières : laine, lin, coton ;  
2. Mordants et altérants; 3. Les colorants; 4. Théorie de la couleur; 5. Conditions de bonne 
teinture; 6. Recettes pour la laine, le lin, le coton; 7. Production des couleurs; 8. Conclusion.  

:: Broché, discret cachet de The Book Nook, Montréal. Bon état. Peu commun.  
{32592} 75 $  
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BOILEAU, Gilles.  
Almanach historique des Deux-Montagnes.  
Sans lieu, Messier et Perron, 1981,  

In-8 illustré, 235p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Collection Des Événements et des hommes.  
:: Broché. Bel état.  

{32641} 20 $ 

 
 
BOUCHETTE, Joseph.  
[30089] Description topographique de la Province du Bas Canada, avec des remarques sur le Haut  

 

Canada, et sur les relations des deux 
Provinces avec les États Unis de 
l'Amérique. Enrichie de plusieurs vues, 
plans de ports, de batailles, &c. 

 

 

Londres, Imprimée pour l'auteur et publiée par W. Faden, 1815,  
In-8, xv, 664, lxxxvi et 1 f. (Avis au relieur)., illustré de planches 
hors-texte. 

:: Important ouvrage illustré d'un portrait (à la p. 545, mais 
généralement en frontispice), de 7 vues, 8 cartes et plans dont 4 
repliées et 2 Tableaux. TPL 1030. 

 

:: Exemplaire avec quelques notes en marge, 
d'après une note sur la première garde, il s'agit de 
la transcription des notes de l'exemplaire ayant 
appartenu à John Mackenzie, de Terrebonne 
(1788-1871).  
:: Reliure postérieure, demi-cuir à coins. Timbre 
de Jas. Hope & Co, Binder & Stationers, Ottawa. 
Charnières fendues et ouvertes. Ex-libris 
manuscrit et un cachet au titre : Sitio Scire (soif 
de savoir). Assez bon exemplaire, peu de 
rousseurs même aux planches. La planche face à 
la p. 540 est détachée.                    {32624} 1250 $ 
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CARY & Cie.  
Histoire abrégée de la Vie de N.S. Jésus-Christ, ou sont contenues ses principales actions, Nouvelle  

 

édition, imprimée sur l'Edition de Paris de 
1813, Revue, Corrigée et Approuvée pour 
l'usage des écoles.  
Québec, Imprimé par T. Cary & Cie, 1832,  

In-8, 2f. (catalogue de l'éditeur et titre), 151p. 

  

 

:: Exemplaire défraichie, les 3 premiers feuillets détachés.  
:: Reliure ancienne abimée, muette, basane. Coins très frottés, 
coiffes arrachées, plats détachés.  
:: Ex-libris manuscrit ancien : Albert de Villard, Lotbinière en garde; 
et Jeannette Douville, Deschaillons, Souvenir de tante Mary 
McAvray en page 1.  

{32643} 50 $ 
 
COLLIN, Johanne et Denis BÉLIVEAU.  
Histoire de la pharmacie au Québec.  
Montréal, Musée de la Pharmacie du Québec, 1994,  

In-8 illustré, xvii et 333p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Volume commémoratif publié à l'occasion des Fêtes du 75e anniversaire de la Faculté 
de pharmacie de l'Université de Montréal.  
:: Broché. Bon état.  

{32608} 20 $ 
 

CONSEILS PRATIQUES AUX CHOMEURS 

 

Conseils pratiques aux chômeurs.  
[Montréal ?], [Mouvement Action-Chômage ?], sans date (années 1970, 
avant 1975),  

In-12, 10p. Couverture verte imprimée. 
:: Brochure. Tapuscrit reprographié. :: Exemplaire manipulé. 
:: Table des Matières : 1. Quand tu tombes en chômage ; 2. Démarches 
à faire pendant que tu es en chômage, précautions à prendre ; 3. Combien 
recevras-tu ? Quand ? ; 4. Le Conseil arbitral.  

 

:: Agrafé. Pourrait être le premier Guide du MAC de Montréal (créé en 1970) ? Rare.  {32622} 35 $ 
 

 

DARVEAU, Jacqueline.  
Randonnée au Pays des Totems, récit.  
Québec, l'auteure [L'Eclaireur, Beauceville], 1938,  

In-8 illustré de planches (vues), 170p. Couverture illustrée.  
:: L'Alaska...  
:: Cartonnage de toile, ex-libris et cachet perforé de Bibliothèque de 
Montréal. Couverture supérieure conservée.  

{32606} 25 $ 
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DAVID, L.-O. (Laurent-Olivier, 1840-1926).   

 

Les Patriotes de 1837-1838.  
Montréal, Librairie Beauchemin Limitée,  

[1913 ou 1925]. In-8, 297p. (i.e. 160p., 170a - 170 t, puis 171-268, 
268a - 268i, et 269-297).  

:: Réédition augmentée de l'édition en 297p. de 1884. Cf. Gagnon I 
1051-1052.  
:: Les pages intercalées, 170a-t, sont pour les notices biographiques de 
Charles Ovide Perreault et Wolfred Nelson; celle 268a-i, sont pour la 
notice sur Robert Nelson. Cette réédition augmentée aurait été faite 
d'abord en 1913 (date en couverture seulement), réimprimée en [1925],  

 

puis réédité avec une préface de l'éditeur pour le centenaire de la Rébellion (1937).  
:: Cartonnage de l'époque, toile bordeaux.  
:: Exemplaire auquel on a jouté des portraits et des coupures de presse (Monument 
des Patriotes). Longue notice manuscrite sur Félix Poutré à la fin.  

{32652} 35 $ 

 
 

 

DIONNE, Narcisse-Eutrope (1848-1917).  
Jacques Cartier, ouvrage couronné en 1889... 2e édition.  
Québec, Imprimerie Émile Robitaille, 1933,  

In-8, xv et 157p. 
:: 2e édition. Avec la Généalogie de Cartier (Tableau).  
:: Reliure soignée de l'époque, demi-chagrin vert, dos orné, 4 nerfs. 
Bon état.  

{32629} 50 $ 

 
 
DROUIN, Omeric O.   
Joyau dans la plaine, Saint-Paul, Alberta : Colonie métisse 1896-1909 - Paroisse 
blanche 1909-1951  
Edmonton, Alberta, Collège Saint-Jean, [12 mars 1967]. 
In-8, xiii, 500p. Couverture illustrée, à l'adresse des Éditions Ferland, Québec, 1968.  
:: Bien complet du plan inséré, p. 478a.  
:: Broché. Bon état.                                                                          {18428} 25 $ 

 
 
DUBUC, Louis.  
La Maison Trestler - 1798.  
Dorion, Fondation de la Maison Trestler, [1978?, impression Pierre Des Marais],  

In-12 à l'italienne, illustré (vues, plan, facsimilé), 12p. Couverture 
illustrée.  

:: Titre de la couverture. Brochure documentaire.  
:: Agrafé. Bon état.  

{32591} 25 $ 
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DUMONT, Micheline et Nadia FAHMY-EID.  
Les Couventines : l'éducation des filles au Québec dans les congrégations 
religieuses enseignantes 1840-1960.  
Montréal, Boréal, 1986,  

In-8 illustré d'un cahier de 32 planches, 315p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  

{32642} 20 $ 

 
 
EHRENREICH, Barbara et Deirdre ENGLISH.  
Sorcières, sages-femmes et infirmières : une histoire des femmes et de la 
médecine.  
Montréal, , Éditions du remue-ménage, 1976,  

In-8 illustré, 1f. (titre) et 78p. Couverture illustrée. 
:: Traduit de l'américain par Lorraine Brown et Catherine Germain.  
:: Première édition de cette traduction.  
:: Broché. Bon état.                                                                                         {32607} 25 $ 

 
 
 

 

ENDICOTT, Stephen.  
James G. Endicott : Rebel out of China.  
Toronto, University of Toronto Press, 1980,  

In-8 illustré, xii et 421p. Cartonnage de l'éditeur, toile et jaquette 
illustrée. 

:: Biographie de James G. Endicott. First edition.  
:: Bon état.  

 ENVOI SIGNÉ par James G. Endicott, en anglais et en chinois.                {32627} 35 $ 
 
EXPO67].  
Expo 67 : l'album-mémorial de l'Exposition universelle et internationale de première catégorie  
tenue à Montréal du vingt-sept avril au vingt-neuf octobre mil neuf 
cent soixante-sept / The memorial album...  
Toronto, Thomas Nelson & Sons, 1968,  

Grand in-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 367p. Cartonnage 
de l'éditeur, toile noire et étui illustré. 

:: Texte en français et en anglais : The memorial album of the first category 
universal and international Exhibition held in Montreal from the twenty-
seventh of April to the twenty-ninth of October nineteen hundred and 
sixty-seven. :: Rédacteur en chef : Jean-Louis de Lorimier. Préface de Pierre 
Dupuy. :: Bon état. Peu commun.                                          {32628} 125 $ 

 
 
FAUTEUX, Aegidius.  
Bibliographie de l'Histoire canadienne.  
Montréal, 1926,  

In-8, 1f. blanc et 21p. Couverture imprimée.  
:: Brochures québécoises 6196b.  
:: Agrafé. Bon état.  

{32609} 25 $ 
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FORTIER, Luc, Maurice VALLÉE et al.  
Métiers du bois et outils anciens au Centre du Québec (1815-1925).  
Drummondville, Société historique du Centre du Québec, 1980,  

In-8 carré, illustré, 2f., iv et 111p. Couverture illustrée. 
:: Collection «Les Cahiers... no 8».  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun.  

{32593} 35 $ 

 
 

FRENCH & INDIAN WAR].  
The Annual Register: or, A View of the History, Politicks, and Literature, for the Year 1763, Vol. VI. 

 

London, Printed for J. Dodsley, 1764,  
In-8 illustré de 4 cartes repliées dont "The New Map of the British 
Dominions in North America", 3f. (faux-titre, titre, Preface), 
216p., 307p. et 2f. (Contents) 

:: Édition originale du 6e tome de cette importante publication 
rédigée sous la direction d'Edmund Burke (1729-1797). 
Comprend deux chapitres complets sur l'Amérique du Nord : 
(chap.V) State of our conquests in North America. Three governments. 
Reasons for this arrangement. Indians commence hostilities. Causes of the 
war. Indians neglected. Strength of the English in North America dreaded. 
State of the savage nations. Revolution amongst themselves. The Indians 
grow powerful. Iroquois generally quiet ; et (chap.VI) 

 

Plan of the Indian war. Frontiers of the middle settlements wasted. 
Forts taken. Indians repulse our troops at Detroit. They attack 
Fort Pitt. March of colonel Bouquet. Battle of Bushy Run. 
Indians defeated. Fort Pitt relieved. Engagement near Niagara.  
:: La 4e carte : The New Map of the British Dominions in 
North America; with the Limits of the Government annexed 
thereto by the late Treaty of Peace, and settled by Proclamation 
October 7th, 1763, Engraved by Thomas Kitchin.  
- Les 3 autres carte sont relatives aux guerres 
européennes : An Accurate Map of the Seat of War in the 
Kingdom of Prussia . . . ; A New Map of the Seat of War on the 
Coat of Malabar, Coromandel, in the Empire of the Great Mogol 
. . . ; A New and Correct Chart of the Seat of War, on the Coasts 
of France, Spain, Portugal and Italy; with the adjacent Coasts & 
Islands, in the Ocean and Mediterranean Sea.   

:: Reliure de l'époque, veau, (dos refait) 5 nerfs, pièce de titre rouge et de tomaison noire (1759).  
:: Bon état.                   {32623} 1500 $ 

 
GERIN-LAJOIE, A.  
Le catéchisme des électeurs d'après l'ouvrage de A. Gérin-Lajoie, Edition de 1936, 
15 mille.  
Montreal, Thivierge & Fils, 1936,  

In-12, 159p. Couverture rouge illustrée.  
:: Propagande de l'Union Nationale : Votez pour Maurice Duplessis !  
:: Agrafé. Bon état.                                                                                         {31677} 45 $  
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GÉRIN, Léon (1863-1951).  
Léon Gérin et l'Habitant de Saint-Justin.  
Montréal, Presses de l'Université de Montréal, 1968,  

In-8 illustré, 179p. et 2f. Couverture imprimée.  
:: Textes de : Jean-Charles Falardeau, Philippe Garrigue et le fameux texte de Léon Gérin 
de 1898 en fac-similé : L'Habitant de Saint-Justin, Contribution à la géographie sociale 
du Canada.  
:: Broché. Défraichi, perte d'un coin à la couverture.  

Tel quel : {32605} 20 $ 
 

 
GUILLEMIN, Henri.  
Napoléon vu par Guillemin.  
Montréal, Éditions de l'homme - Radio-Canada, 1969,  

In-8, 153p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Ce livre a servi de base à la série d'émissions du même titre... diffusée en Suisse ainsi 
que sur le réseau français de télévision de Radio-Canada.  
:: Broché. Bon état.  

{32639} 20 $  
 
HARDY, Jean-Pierre et David-Thiery RUDDEL.  
Les Apprentis artisans à Québec 1660-1815.  
Montréal, Presses de l'Université du Québec, 1977,  

In-8 illustré, xviii et 220p. Couverture illustrée.  
:: Collection : Histoire des travailleurs québécois publiée sous l'égide du Regroupement 
de chercheurs en histoire des travailleurs québécois.  
:: Broché, quelques notes au plomb.  

{32620} 20 $  
 
HARNECKER, Martha et Gabriela URIBE.  
Cahiers de formation No 1 : Exploiteurs et exploités.  
Montréal, Editions Québec Amérique Latine, (vers 1975),  

In-8, 28p. Couverture jaune imprimée. 
:: Publication chilienne de 1972, traduction et adaptation de Michel Patenaude. Premier 
(de 3) titre publié par le Secrétariat Québec Amérique latine, imprimé par la Librairie 
progressiste (tous deux organes du PCCml). Il y a eu un no 2 (Exploitation capitaliste) et 
un no 4 (Lutte des classes). Ces cahiers ont ensuite été repris par le Centre de formation 
populaire de Montréal.  
:: Agrafé. Bon état. Rare.                                                                             {32631} 25 $  

 

Cahiers de formation No 4 : Lutte des classes.  
Montréal, Editions Québec Amérique Latine, (vers 1975),  

In-8, 96p. Couverture rose imprimée. 
:: Publication chilienne de 1972, traduction et adaptation de Michel Patenaude. Troisième 
(de 3) titre publié par le Secrétariat Québec Amérique latine, imprimé par la Librairie 
progressiste (tous deux organes du PCCml). Il y a eu un no 1 (Exploiteurs et exploités) 
et un no 2 (Exploitation capitaliste). Ces cahiers ont ensuite été repris par le Centre de 
formation populaire de Montréal.  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun.  

{32632} 25 $ 
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LAFORTUNE, Louise (sous la direction de).  
Femmes et mathématique.  
Montréal, Éditions du remue-ménage, 1986,  

In-8, 260p. Couverture illustrée.  
:: Publication suite au Colloque "Femmes et Mathématique", Montréal, 1986.  
:: Broché. Bon état.  

{32640} 25 $ 

 
 

The Canada Directory for 1857-58 -  
LOVELL, John.  
The Canada Directory for 1857-58, Containing names of professional and business men, and of 
the principal inhabitants in the Cities, Towns and Villages throughout the province; Alphabetical 

 

directories of banks, benevolent and religious 
societies, clergy of all denominations, crown land 
agents, custom houses and officers of customs, 
government departments and employees, militia, 
newspapers and periodicals, ports of entry, 
registrars, post office department. post offices and 
postmasters with statements of imports and 
exports, provincial debt, revenue, expenditure, 
revenue from canals, trade, population, school 
acts, tariffs of customs and railway and steamboat   

 

routes throughout Canada; Corrected to November 1857. 
Montréal, John Lovell, 1857,  

In-8 illustré de publicités, 1544p. Cartonnage de l'éditeur (très défraichi) 
:: Édition originale. Lovell publiera sous ce titre de 1851 à 1866. TPL 3150.  
:: Avec un avis inséré (Reference to Map) annonçant la disponibilité d'une carte 
publiée séparément.  
:: Cartonnage défraichi, dos refait toile noire. Élagué de la bibliothèque de l'Université 
de Montréal (ex-libris).  

{32626} 250 $ 

 
MALLET, Serge.  

Le Gaullisme et la gauche.  

 

Paris, Éditions du Seuil, 1965,  
In-8, 266p. Couverture illustrée. 

:: Édition originale. Exemplaire du Service de Presse 
(cachet perforé S.P. en couverture).  
:: Broché. Bon état.  
:: Bel ENVOI SIGNÉ de l'auteur à Jacques Dofny 
(1923-1994), un des fondateurs du Parti socialiste du 
Québec, il fut directeur du Département de sociologie, 
Université de Montréal.                               {32630} 25 $  
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MERCIER, Honoré.  
Les Forêts et les forces hydrauliques de la Province de Québec.  

 

Québec, 1923,  
In-8 illustré de 10 planches hors-texte, 62p. 
Cartonnage de l'éditeur titré : La Province de 
Québec, Forêts - Chutes d'eau. 

:: Première édition (repris en 1926). Publié par le 
Ministère des Terres et Forêts.  
:: Luxueuse impression en noir et rouge sur bon vélin. 
:: Bon état. Ex-libris humide de Daniel Fortin, St-
Vincent-de-Paul.                                     {32599} 25 $ 

 
 
MONTPETIT, Edouard.  
Les Survivances françaises au Canada, Conférences...  
Paris, Plon-Nourrit, 1914,  

In-8, 91p. Couverture jaune imprimée.  
:: Edition originales de ces conférences faites à l'Ecole libre des sciences politiques les 13 
et 20 juin 1913...  
:: Broché, petites pertes à la couverture.  

{22090} 20 $ 

 
 
PEN-O-RAMA "La Voix des détenus".  
PEN-O-RAMA "La Voix des détenus", Vol. 6, no 5, oct., nov., dec., 1957 - Joyeux 
Noel.  
St-Vincent-de-Paul, 1957,  

In-8 illustré, 24 et 24p. Couverture illustré. 
:: Bimestriel. Pen-O-Rama, membre de la Presse Pénale.  
:: No de Noel 1957. Textes français et anglais présentés tête-bêche.  
:: Agrafé. Bon état.                                                                                      {32634} 20 $  

 
PROVOST, Théophile S.  
Histoire d'un établissement paroissial de colonisation : St-Jean de Matha.  
Montréal, , Éditions d'Orphée, 1990,  

In-8, 97p. Couverture imprimée couleurs. 
:: Nouvelle édition de cette monographie parue en 1888.  
:: Broché. Bon état.  

{32612} 20 $ 
 

 
RUMILLY, Robert.  
Histoire de la Société Saint-Jean-Baptiste de Montréal : des Patriotes au 
Fleurdelisé 1834/1948.  
Montréal, L'Aurore, « Connaissance des pays québécois », 1975,  

In-8 illustré (facsimilés, portraits), 564p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Avec le Communiqué - Vient de paraitre, de l'éditeur.  
:: Broché. Bon état.  

{32636} 20 $ 
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LE RICHELIEU 
 
AUCLAIR, Maurice.  
Guide historique de la Vallée du Richelieu.  
Sans lieu, (vers 1977),  

Long in-8 bien illustré, 55p. Couverture illustrée. 
:: Notices sur les municipalités.  
:: Agrafé. Bon état. Peu commun.  

{32633} 25 $ 

 

 

 
FILION, Mario.  
En remontant le Richelieu : découvrir les noms de lieux.  
Chambly, Éditions Passé présent, 1988,  

In-8 illustré, 128p. Couverture illustrée.  
:: Broché. Bon état.  

                                                              {32638} 20 $ 

 
RYERSON, Egerton (1803-1882, surintendant en chef de l'éducation du Haut-Canada).  
[Question des Ecoles Séparées dans le Haut-Canada - Appendice (B.) - A.1855].  

 

Toronto? [Printed by order of the Legislative Assembly], 1855,  
In-8 n.p. (environ 250p) 

:: Appendice (B.) publié par Lovell et Gibson, 
Toronto, 1855, sous le titre "Copies de 
correspondances entre le surintendant-en-
chef des écoles pour le Haut-Canada, et autres 
personnes, au sujet des écoles séparées ; (étant 
une continuation du rapport mis devant le 
parlement, et imprimé le 17 septembre 1852)" 
avec une "Schedule of correspondance..." que 
l'on ne retrouve pas avec l'Appendice (B.)   

:: Cartonnage postérieur, toile bleu. Ex-libris typo de Serge Wagner.     {32619} 50 $ 
 
SMYTH, T. Taggart.  
"The First Hundred Years". History of TheMontreal City and District Saving Bank, 1846-1946.  

 

Montreal, [1946 ?],  
In-8 bien illustré, 180p. Couverture bleu avec 
étiquette de titre. 

:: Avec un billet inséré : L'impression de ce livre a 
été retardée...  
:: Broché. Bon état.  

{32635} 25 $ 
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SULTE, Benjamin.  

 

Histoire de Saint-François-du-Lac.  
Montréal, Imprimerie de "L'Etendard", 1886,  

In-8, 120p. Couverture imprimée.  
:: Edition originale.  
:: Cartonnage ancien, dos toile, plats papier, pièce de titre manuscrite, 
couvertures conservées. Ex-libris et cachet à froid du Fraser Institute, 
Montreal : Don de Marie Gill, 1936. Peu commun.  

{32604} 125 $ 

 
 

TARRAB, Gilbert.  
Le Sens de l'événement, préface de Guy Rocher.  
Montréal, Nouvelle optique, 1980,  

In-8, 167p. Couverture illustrée.  
:: Avec le Communiqué de presse de l'éditeur.  
:: Broché. Bon état. Peu commun.  

{32637} 25 $ 
 

 
VALLIÈRES, Pierre.  
Nègres blancs d'Amérique, Autobiographie précoce d'un "terroriste" québécois.  
Paris, Maspéro, 1979 [10 mai],  

In-8, 289p. Couverture illustrée. 
:: 1ere édition en France de ce classique. Collection Cahiers libres 149-150.  
:: Broché, bon état. 

{32621} 35 $ 

 
 

TOURISME 

Tours in Québec, Canada.  
Québec, Province of Québec Tourist Bureau, 1938,  

In-8 illustré de plusieurs vues, 71p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Nouvelle édition, la première en 1931.  
:: Agrafé. Bon état.  

{32597} 20 $ 

 
 
La Province de Québec : historic, romantic, picturesque.  
Québec, Province of Québec Tourist Bureau, 1939 (?),  

In-8 illustré de plusieurs vues, 64p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Note : "Hon. Maurice L. Duplessis, prime minister, F. Denis Baril, director-general of 
tourism, Georges Léveillé, executive secretary".  
:: Agrafé. Bon état.  

{32598} 20 $ 
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TOURISME - SUITE 

 

Québec, the French-Canadian province: a 
harmony of beauty, history and progress.  
Québec, Roads Department (Tourist Bureau), 1927,  
 

In-8 illustré de plusieurs vues et d'une carte 
repliée, 97p. Couverture brune gaufrée, 
dorée. 

 

 

 

 
:: A la page 1 : Important Notice / There is but one official Tourist Bureau...  
Broché. Bon état. 

{32595} 35 $ 

IDEM, mais - A la page 1 : Important Notice / For authentic and reliable information... Provincial Tourist Bureau...  

 

:: Variante du précédent, avec un 
correction page 85 : le paragraphe 
"Customs Regulations" a été rayé 
en bleu et un feuillet tapuscrit a 
remplacé le texte : Canadian 
Customs Regulations - 1928.  
:: Broché. Bon état. 

{32596} 45 $  
 
La Province de Québec vous souhaite la Bienvenue, 6e édition.  
Quebec, Service du Touriste, Office provincial de publicité / Tourist Branch, Provincial Publicity Office, 
sans date [1955?],  

In-8 illustré noir et couleurs, vues et cartes, 71p. Couvertures à rabats, illustrées 
couleurs. 

:: 6e édition, après l'adoption du nouveau drapeau fleurdelisé en 1948, voté en 1950 (vers 
1955). Texte en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.  

{22648} 25 $ 
 

– FIN – 
ADDENDA   
De Gaulle au Québec. 
Montréal, Editions Actualité 1967 [28 août]. 
In-8, 143p. Couverture illustrée couleurs.  
:: 3e tirage après ceux du 10 et du 14 aout. Recueil comprenant les discours de De 
Gaulle, des extraits de textes (D'Allemagne) et une revue de presse nationale et 
internationale commentée par l'éditeur.  
:: Broché. Bon état.                                {14491} 25 $ 
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